

ЗВЕЗДА ПРИКУБАНЬЯ

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС, районного Совета депутатов трудящихся Старопольского края

Год изд. 15-й
№ 94 (2775)

СУББОТА, 30 ИЮЛЯ 1977 ГОДА

Цена 2 коп.

Плуг-в борозду

Главной задачей дня у хлеборобов района остается завершение уборки урожая юбилейного года. Эта работа неразрывно связана с вечной заботой земледельцев о будущем урожае. А его, в известной степени, обеспечивает быстрое освобождение полей от пожнивных остатков, своевременная и качественная вспашка, внесение удобрений.

Производственным планом на нынешний год предусматривается поднять полупар в колхозах и совхозах района на 28 тысячах гектаров. К концу недели хлеба обмолочены более чем на 20 тысячах гектаров, а полупар поднят лишь на 5,8 тысячи гектаров. Фронт пахоты огромный.

На оперативных совещаниях, в материалах нашей газеты неоднократно отмечалась хорошая организация хлебоуборки в колхозе имени Чапаева. Здесь же проявляется большая забота об урожае будущего года. Четко действует уборочный комплекс. При плане 2350 уже вспахано 1263 гектара полупара. Работа ведется в основном в две смены, хорошо организованными звеньями, оснащенными тракторами «К-700» и гусеничными.

К 28 июля в этом хозяйстве хлеба были убраны с 2800 гектаров, солома свезена с 2300, то есть разрыв между уборкой и сволокиванием пожнивных остатков не превышал суточной производительности всех подборщиков. С целью сохранения влаги в почве чапаевцы активно используют дисковое боронование стерни.

К сожалению, подобных примеров можно привести немного. В целом по району выполнение плана подъема полупара явно отстает. 800 гектаров ранней пахоты, небольшой план для земледельцев колхоза «Полярная звезда», тем более, что у них уже к середине недели было освобождено от соломы 850 гектаров, но вспахано лишь 226. Организовать работу по-ударному руководители этого хозяйства умеют, техникой колхозники обеспечены не хуже других, чем же, кроме нерасторопности, можно объяснить создавшееся отставание.

Еще хуже относятся к подготовке почвы под урожай будущего года руководители и специалисты совхоза «Невинномысский». Здесь планировалось иметь 2600 гектаров полупара, но заготовка соломы идет крайне медленно. Работа выполнена только на 586 гектарах и ни один из них не вспахан. При таком подходе к делу никак нельзя надеяться на хороший урожай в будущем году.

Крайне низкие темпы пахоты в совхозах «Кочубеевский» и «Восход». Казалось бы, восходским рисоводам не надо напоминать, что их основная жатва впереди, она потребует использования всей техники и тогда будет не ло пахоты, но как об этом умолчать, если здесь из 1200 гектаров вспахали только 190.

И еще один пример непостытельно долго затянувшихся работ. Совхоз «Родина» первым начал хлебоуборку, но при существующей организации труда может закончить ее последним. Комбайны в поле выходят поздно, потому и производительность их низкая. Заготовка соломы идет через пень-колоду. Потому и план подъема полупара едва выполнен на одну четверть.

Хлебная страда в самом разгаре. Ее девиз: «Комбайн с поля — плуг в борозду» по-прежнему актуален. В связи с создавшейся обстановкой партийные комитеты хозяйств, руководители и специалисты должны без промедления обратить свое внимание на подготовку почвы под урожай будущего года, организовать двухсменную работу пахотных агрегатов, их действенное соревнование. Создать все необходимые условия для быстрого проведения вспашки освобожденных полей.

ИДЕТ СИЛЬНАЯ ПШЕНИЦА

Прошло около двух недель с тех пор как на Кочубеевский комбинат хлебопродуктов стали поступать первые машины с зерном нового урожая. Несмотря на сложные погодные условия, хлеб в государственные закрома отправляют десять хозяйств района, из них три хозяйства много сдают сильной пшеницы. Так, из колхоза «Казьминский» на комбинат хлебопродуктов доставлено 582 тонны сильной пшеницы, из колхозов имени Чапаева и имени Октябрьской революции соответственно 478 и 345 тонн.

А. БОРИСОВ.



Механизатор совхоза «Закубанский» Михаил Павлович Журавлев комбайном СК-4 скашивает за день хлеба на 20 гектарах при норме 9,9 гектара. С начала страды им уложены валки на 277 гектарах.

3490 центнеров зерна намолотил комбайном «Колос» механизатор совхоза «Родина» Алексей Николаевич Венедиктов. При норме 160 он намолачивает ежедневно до 216 центнеров хлеба.

При такой же норме и таким же комбайном его товарищ Александр Филиппович Захаров намолачивает за день 200 центнеров зерна. 2960 центнеров им отсыпано в кузовы автомобилей с начала хлебоуборки.

Уборочно-транспортное звено Лидии Ивановны Денисюк из колхоза «Казьминский» четырьмя комбайнами «СК-5» намолотило за четыре дня 8133 центнера хлеба.

Соревнующиеся с этим звеном механизаторы из Ипатовского района, руководимые Павлом Степановичем Абрамовым, четырьмя комбайнами «СК-4» намолотили на казьминских массивах 2493 центнера зерна.

Казьминцы Александр Дмитриевич Великоконов, Александр Захарович Зайцев и Анатолий Петрович Рябчун намолотили за время уборки соответственно 5427, 4983 и 3694 центнера хлеба.

Водитель автомобиля «ГАЗ-53» колхоза «Красная звезда» Степан Васильевич Усарчук за 14 дней перевез 4208 центнеров зерна.

Его товарищ Виктор Яковлевич Федоров на таком же автомобиле перевез за время страды 3352 центнера хлеба.

Комбайнеры этого же хозяйства Алексей Степанович Анотин и Николай Иванович Яцкий намолотили соответственно 3267 и 3172 центнера зерна.

Иван Яковлевич Пономаренко из колхоза имени Ленина при норме 6,1 скашивает хлеба на 10 гектарах в день.

7149 центнеров зерна намолотил в период страды механизатор колхоза имени Чапаева Теодор Христьянович Вормсбехер.

Механизатор этого же хозяйства Петр Кондратьевич Костин на тракторе «ЮМЗ» с жаткой ЖРС-4,9 скошил хлеба на 470 гектарах.

Ровно неделя прошла с тех пор, как из Ипатовского района возвратилась колонна кочубеевских комбайнов, к тому же ипатовцы прислали

Трактористы колхоза «Красная звезда» Николай Александрович Скрипко и Василий Тимофеевич Саввин, работающие на тракторах «Т-70С», саргетированных с жатками «ЖРС-4,9», ведут косовицу озимой пшеницы. При задании скосить 17 гектаров они ежедневно укладывают валки хлеба на 22 гектарах.

НА СНИМКЕ: трактористы Н. А. Скрипко и В. Т. Саввин. Фото П. Брызгуна.



Благодарственный адрес

КОЛЛЕКТИВУ СОВХОЗА «МЕЖДУРЕЧЕНСКИЙ»

Дорогие товарищи! Правление, партком, профком и комитет ВЛКСМ колхоза «Вторая пятилетка» Ипатовского района горячо и сердечно благодарят коллектив вашего хозяйства за неоценимую помощь, которую оказали ваши механизаторы и шоферы в уборке урожая юбилейного года.

В трудных условиях в период уборки зерновых ваши механизаторы проявили большую слаженность и взаимопомощь в работе. Они оказали существенную помощь колхозу. Шесть комбайновых агрегатов подобрали валки на площади 900 гектаров и намолотили свыше 20 тысяч центнеров зерна.

Образцы высокой сознательности хлеборобского труда, мастерства и ответственности за судьбу урожая показали комбайнеры Н. К. Гах, П. Н. Чистеченко, Н. П. Гончаренко, А. А. Степаненко, которые убрали зерновые на площади 132—190 гектаров и намолотили от 3350 до 5000 центнеров зерна.

Трудовые успехи ваших славных механизаторов служили примером для всех комбайнеров колхоза. Признания мастерства и уважения колхозников заслужили эти люди.

Правление, партком, профком и комитет ВЛКСМ колхоза «Вторая пятилетка» выражают уверенность в том, что с такими механизаторами ваш совхоз всегда будет в авангарде социалистического соревнования за досрочное выполнение планов и социалистических обязательств юбилейного года десятой пятилетки.

Доброго вам здоровья, большого человеческого счастья и новых трудовых свершений на благо нашей любимой Родины!

Председатель колхоза А. КАЛМЫКОВ.
Секретарь парткома В. КОВАЛЕВ.
Председатель профкома О. ЛИХОМАН.
Секретарь комитета ВЛКСМ В. ХАРЧЕНКО.

ДНЕВНИК СТРАДЫ

своих 140 уборочных агрегатов. Все это вселяло надежды на то, что убор-

ка урожая пойдет полным ходом, возрастут ее темпы. К сожалению, этого не произошло. По-прежнему жатва идет, как говорится, ни шатко, ни валко. Об этом свидетельствуют многочисленные и неутешительные факты.

В прошлый четверг на хлебных нивах района на укладке валков работало 68 агрегатов. Всей этой техникой хлеба скошены на 1257 гектарах, то есть на каждый агрегат приходится немногим более 17 гектаров. Ипатовцы косили по 60 и более гектаров за световой день. Передовой пример налицо, но он никак не приживается в хозяйствах нашего района.

Нельзя считать нормальным, что в колхозах имени Ленина, «Полярная звезда» в этот день

не было скошено ни одного гектара. Не высоки темпы жатвы в колхозах «Красная звезда» и «Казьминский», совхозе «Родина». На протяжении всего июля длится жатва, а за месяц из 50057 хлеба скошены на 35400 гектарах.

Не лучше обстоят дела с обмолотом. Скошенные хлеба лежат в валках почти на 15 тысячах гектаров. В тот же день на обмолоте было занято 194 комбайна. Но, как свидетельствуют данные, эта техника использовалась в полях. Хлеба обмолочены с 1041 гектара и на 120 гектарах убраны прямым комбайнированием. Неоправданная медлительность с жатвой и обмолотом серьезно тормозит очистку полей от соломы. Она стянута с 4198 гектаров. В хозяйствах района медленно идет лущение стерни и вспашка полупара.

СВОДКА

о ходе уборки урожая по состоянию на 29 июля 1977 года

КОЛХОЗЫ:

	убор.		скош.		обмол.		урожай ц/га
	пл.	га	на свал	га	лоч.	га	
им. Октябрьской рев.	4645	4087	2075	22			
им. Чапаева	4964	4483	4890	22,6			
«Казьминский»	4350	3680	2412	22			
«Красная звезда»	2026	1725	1050	26			
«Полярная звезда»	1648	1180	1021	24,5			
«Заветы Ильича»	803	422	422	19			
им. Ленина	1574	1200	1168	20,1			
им. Балахонова	4469	3630	2510	19			
«Колхозживпром»	345	284	149	—			
«Невинномысский»	5648	2464	1144	11,4			
«Кочубеевский»	5970	3000	903	9,5			
«Беломечетский»	3438	2128	1248	15,6			
«Родина»	3040	1638	1498	16			
«Восход»	1510	1054	1048	20,9			
«Междуреченский»	1723	1723	425	29			
«Правокубанский»	250	188	72	12			
Племрепродуктор							
«Невинномысский»	276	276	88	23,4			
«Закубанский»	3650	2000	350	18			
Всего по району:	50057	35400	20479	20,7			

С КАЖДЫМ годом все больше и больше преобразуются населенные пункты Балахоновского сельского Совета. Это результат большой работы правления и парткома местного колхоза, исполкома сельского Совета, депутатов, всех трудящихся. На протяжении многих лет ведется строительство жилья, проводится благоустройство, улучшается культурно-бытовое обслуживание населения. Следует отметить, что и в прежние годы немало делалось по благоустройству, развитию культуры и бытового обслуживания. Еще в начале этой пятилетки закончено асфальтирование дороги от главной трассы до центра села Балахоновского.

На территории Совета построены типовые школы в селе Балахоновском, ауле Карамурзинском, на пришкольном участке развиты клумбы, высажены деревья, цветы. Только за последние два года на центральной усадьбе — селе Балахоновском построено восемь жилых домов для механизаторов, специалистов, интеллигенции. Действует водопровод. Благоустроена территория Домов культуры и клубов. Радует глаз сельчан площадь перед Домом культуры села Балахоновского. Деревья, кустарники, цветники украшают центр села, привлекают сюда в часы отдыха всех жителей.

Труженики нашего хозяйства ведут напряженную борьбу за урожай, стремясь его убрать вовремя и без потерь.

Вместе с правлением и партийным комитетом исполком сельского Совета уделяет неослабное внимание созданию необходимых культурно-бытовых условий на полевых станциях, их благоустройству. Красные уголки, комнаты отдыха и столовые приведены в надлежащий порядок. Построен культстан для ученической производственной бригады, заканчиваются работы по подключению здания к электролинии.

В минувшем году вопросы благоустройства, развития быта в наших населенных пунктах рассматривались на сес-

проведена по реконструкции хозяйственного магазина и других объектов. Надо сказать, что правление колхоза оказывает исполкому Совета постоянную помощь и поддержку во всех добрых начинаниях.

К проведению благоустройства подключены все производственные участки. В частности, было принято решение о том, чтобы в дни, когда из-за погодных условий нельзя вести сельскохозяйственные работы, имеющийся транспорт использовать для завоза гравия на дороги и тротуары. Такая работа уже проведе-

на по реконструкции хозяйственного магазина и других объектов. Надо сказать, что правление колхоза оказывает исполкому Совета постоянную помощь и поддержку во всех добрых начинаниях.

Уже сейчас мы работаем над тем, чтобы провести асфальтированную дорогу к вновь организованному предприятию — птицефабрике. Ведется строительство жилья в колхозе имени Балахонова. Исполком сельского Совета, депутаты осуществляют контроль за ходом выполнения наказов избирателей, многие из которых относятся к благоустройству сел и хуторов.

СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

сия сельского Совета. Вновь был поднят этот вопрос весной этого года, когда шла подготовка к полевым работам. Теперь уже новый состав депутатов нашего Совета рассмотрит вопросы благоустройства населенных пунктов на своей сессии в августе текущего года. Сейчас члены исполкома, депутаты изучают этот вопрос, вносят предложения.

Мы также думаем над тем, чтобы привести в порядок общественные здания колхоза, других организаций, расположенных на территории Совета. В прошлом году, например, большая работа

на во втором и третьем производственных участках, будем продолжать ее в этом же направлении и дальше.

Большая забота проявляется у нас о благоустройстве детских садов. Все они огорожены, в каждом из них разбиты площадки для игр, которые оборудованы необходимым инвентарем. Приведены в порядок и действуют бань во всех населенных пунктах, приводятся в надлежащий вид дороги и улицы. В этом неоценимую помощь оказывают нам депутаты, уличные комитеты. Хотелось бы назвать наших активистов, депутатов сель-

В дни, когда шла подготовка к выборам в местные Советы, на собраниях, встречах кандидатов в депутаты вновь были подняты вопросы улучшения культуры и быта, благоустройства. Эти вопросы приобретают все большее значение, трудящиеся высказали много новых пожеланий. Исполком сельского Совета, депутаты, выполняя наказы избирателей, еще настойчивее будут добиваться осуществления намеченных планов социально-бытовых мероприятий и благоустройства наших населенных пунктов.

Н. КРЕТОВ,
председатель исполкома Балахоновского сельского Совета.

Пути повышения эффективности производства

ПОСТОЯННО действующее производственное совещание представляет собой важную форму социалистической демократии, общественного контроля, практического вовлечения трудящихся масс в управление. Они способствуют всемерному развитию творческой инициативы рабочих и служащих, обеспечению высокой эффективности общественного производства, усилению заинтересованности работников в результатах своего труда и общих итогах работы. ПДПС вырабатывает у рабочих и служащих навыки управления и хозяйствования.

Для выполнения текущей работы ПДПС избирает президиум, который определяет повестку дня и осуществляет подготовку заседаний, информирует о плане работы и принятых решениях, организует контроль за их выполнением; изучает предложения по совершенствованию производства, поступившие от рабочих и служащих, широко привлекает рабочих и служащих к подготовке предложений по обсуждаемым вопросам. ПДПС работает под руководством фабричного, заводского, местного комитета профсоюза и осуществляет свою деятельность в тесном сотрудничестве и взаимодействии с различными общественными организациями.

На Кочубеевском заводе «Автоспецоборудование» постоянно действующее производственное совещание организовано в январе 1977 года. На организационном заседании был избран президиум из 11 человек. Президиум составил и утвердил план работы, разработал обращение ко всему коллективу завода по выявлению

резервов производительности труда для успешного выполнения заданий второго года десятой пятилетки и улучшения условий работающих. Комиссией, назначенной президиумом ПДПС, была проведена работа по сбору предложений от рабочих по улучшению условий и организации труда на заводе.

Из 47 предложений, поступивших от рабочих нашего завода, были выбраны наиболее актуальные, требовавшие скорейшего решения, установлены сроки их выполнения. Мы не только записали задачи, но и строго следим за их выполнением. В настоящее время многие

ПДПС не может. Это проблема, которая решается усилиями партийной, профсоюзной, комсомольской организаций, стремлениями самих рабочих. Корни решения этой проблемы лежат в организации труда, и в механизации различных процессов. Немалая роль в этом принадлежит и мастеру-воспитателю.

Рабочие малярного участка предложили сделать отдельные выключатели в разных помещениях участка. Этот пункт был немедленно выполнен. В результате ежедневно экономится десятки киловатт-часов электроэнергии.

Не хочу сказать, что все, что мы наметили в своих мероприятиях, мы выполнили. Например, в литейном участке не отремонтирована еще вентиляция в специальной камере, где производится очистка литья, недостаточна вентиляция и на упаковочном участке, где работают деревообрабатывающие станки. Но все это запланировано и будет сделано в текущем квартале.

Много у нас еще проблем по улучшению качества труда. В ближайшее время этому будет посвящено заседание ПДПС. Будет отпечатано специальное обращение ко всем работникам завода с призывом вносить предложения, которые помогут нам выявить резервы улучшения качества.

Свою главную задачу мы видим в том, чтобы не стоять на месте, быть в гуще заводской жизни, направлять творческую активность тружеников завода.

И. БАБИЧЕВ,
председатель ПДПС завода «Автоспецоборудование».

Направлять рабочую инициативу

предложения внедрены в жизнь. Например, приобретены специальные весы для литейного участка. Теперь стало возможным точно определять вес составных компонентов, необходимых для литья. Или, бывали случаи простоя ленточного конвейера формовочного состава из-за того, что лента часто выходила из строя. Теперь лента заменена, и этим ликвидирована еще одна причина неоправданной потери рабочего времени. В нашем плане есть и отдельный пункт, предложенный рабочими: «Повести решительную борьбу с потерями рабочего времени». Конечно, решить эту задачу сразу и только



Настойчивую борьбу за урожай юбилейного года ведут хлеборобы колхоза «Казьминский». Хорошими помощниками зарекомендовали себя народные контролеры хозяйства. Они пристально следят за работой уборочных агрегатов, качеством жатвы. Постоянно в поле можно видеть качественников: заслуженного колхозника, пенсионера Г. З. Жилаева и председателя ревизионной комиссии колхоза Г. З. Кононенко (на снимке справа).

Фото П. Брягуна.



ОСНОВНОЙ ЗАКОН НАШЕЙ ЖИЗНИ

Гордость матери

Одинаково интересны и верны все статьи и разделы проекта Основного Закона нашего государства. Но лично мне особенно стали дороги строки из статьи 40: «Граждане СССР имеют право на труд, включая право на выбор профессии и работы в соответствии с призванием, способностями». В нашей семье выросли четыре сына. Живем мы на Урале, дети вместе

с отцом недавно работали на Северском трубном заводе.

Но вот старший сын Андрей два года назад уехал на хутор Херсонский Кочубеевского района и устроился в колхозе «Заветы Ильича» чабаном. Конечно, я переживала очень: ведь он был одним из лучших рабочих-трубников и вдруг — чабан. Правда, он с детства любил уха-

живать за животными.

Время шло, не возвращался мой сын. Видимо, полюбилась ему эта работа. Да и приняли его на Ставрополье хорошо, дали квартиру, присадебный участок, помогли привести семью.

Дождалась я отпуска и поехала навестить сына, и здесь поняла, каким, порой, бывает ошибочным наше представление о селе. Новой ста-

ла деревня. Смотрю: дома добротные, кирпичные, у всех телевизоры, газ. Хорошо живут люди. Радостной была встреча. В течение года мои внуки выросли, окрепли — не узнать.

Приехала я, правда, сразу после стихии, которая нанесла большой урон селянам. Но разочарования, уныния в детях не нашло. Наоборот, они успокаивали меня. «Хорошие люди здесь живут, мама, — говорил Андрей. Во всем нам помогают, учат, как хозяйствовать», — добавляла сноха Алевтина.

И что характерно: человека здесь ценят по труду, по тому, как он любит землю.

Теплые слова слышала я от жителей, всем им хотелось, чтобы остались

мои дети здесь, на Ставрополье. При отъезде мне хотелось, как матери, низко поклониться и сказать слова благодарности этим людям-труженикам, так хорошо, душевно принявшим моих детей в свою большую крестьянскую семью.

Теперь у нас первый сын колхозник (и, как говорит бригадир, хороший колхозник), второй — мареновец, третий машинист-экскаваторщик, а четвертый пограничник (после окончания службы решил остаться на страже наших рубежей). И как мать, я горда за своих детей, которым Родина предоставила высокое право выбирать дело по душе.

Ю. СОВАЛКОВА,
Свердловская область.

ВО ВСЕХ КОЛЛЕКТИВАХ

Широкий отклик у тружеников колхоза «Красная звезда» нашли решения майского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС, доклад на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, проект новой Конституции СССР. Во всех коллективах произошло обсуждение Основного Закона, на которых труженики горячо одобрили проект Конституции. Для детального разъяснения статей проекта новой Конституции партком направил в производственные коллективы агитаторов, лекторов, политинформаторов.

В. МИХАЙЛОВ.

Опираясь на опыт

У земледельцев колхоза «Полярная звезда» горячая пора. Идет к завершению уборка зерновых, закладывается фундамент под урожай будущего года. Наш корреспондент встретился с секретарем парткома Н. М. Аношко и попросил его рассказать о том, как труженники хозяйства работают над выполнением планов юбилейного года.

— У полеводов нашего хозяйства, — сказал он.

— ответственная пора. Идет к завершению уборка зерновых культур. Косовицу хлебов ведут комбайнеры А. И. Долгополов, В. Д. Долгополов, В. М. Юдин, В. Н. Шестаков и другие. Несмотря на очень сложные погодные условия этого года, многие механизаторы выполняют норму на 120 и более процентов. Темпы жатвы не снижаются.

По почину ипатовских хлеборобов, в ответ на

постановление ЦК КПСС «Об опыте работы Ипатовской районной партийной организации Ставропольского края на уборке урожая 1977 года» и приветствии Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева Ипатовскому райкому партии с большим воодушевлением и трудовым подъемом работают наши механизаторы, добиваясь хороших результатов на уборке урожая.

Тон в социалистическом соревновании задают комбайнеры И. И. Мурашкин и В. Н. Рожков,

которые намолачивают за сутки по 400 и более центнеров хлеба. Так, на 25 июля И. И. Мурашкин намолотил более трех тысяч центнеров зерна, высокий показатель и у В. Н. Рожкова.

Вслед за уборкой урожая тракторные агрегаты ведут стягивание солом, сразу же она укладывается в скирды. В полтора раза перевыполняют дневные нормы трактористы коммунисты П. Ф. Сердюков и Н. Г. Павлий. Не отстают от них механизаторы Н. Широкопович и Н. Осма-

нов. Хорошо трудятся на скирдовании трактористы В. Г. Соловьянов, В. Н. Пустовой, скирдоправы И. Н. Занка, И. К. Топак и другие. Свои дневные задания они выполняют на 150 и более процентов.

Высокие результаты показывают водители, занятые на отгрузке зерна от комбайнов. Отлично трудится шофер колхоза В. Н. Лобода. За смену он отвозит по 45 и более тонн зерна. В честь 60-й годовщины Велико-го Октября он взял повышенное обязательство —

выполнить план двух лет пятилетки к 7 ноября 1977 года.

Наряду с жатвой идет закладка нового урожая. Сделать предстоит очень много: поднять полупар, провести лущение убранных полей, внести удобрения. Наша задача сейчас состоит в том, чтобы всю организаторскую и массово-политическую работу подчинить успешному завершению уборочных работ, провести их в комплексе, в сжатые сроки и с высоким качеством.

В. МИШИН.

ОБЩАЯ уборочная площадь зерновых колосовых в совхозе «Беломечетский» 3138 гектаров. Из них в этом году 2380 гектаров занято пшеницей, 525 — ячменем, 65 — овсом, 53 — рожью и 115 гречихой. Поля в хозяйстве, надо признать, не очень удобны: много косоогоров, холмов, оврагов. Это усложняет ход уборки, затрудняет маневр техникой. Но работы все же идут полным ходом.

байнеров — Михаила Гречкина, Анатолия Белоусова, Михаила Акимова и Сергея Коновалова — за три с половиной дня подобрало валки на 312 гектарах.

Только успели мы выяснить, что на одном из агрегатов произошла небольшая поломка, как из-за пригорка показала машина технической помощи с автогенной сваркой. Прошло немного времени, и комбайны

третьей бригады. По существу, кроме флага и доски показателей, там не оказалось никаких средств наглядной агитации: «молний», «боевых листков», бюллетеней соревнования коллективов, отдельных звеньев и т. д. Красный уголок второй бригады был оформлен несколько «пышнее»: красочно выполненные лозунги на стенах, плакаты и т. п. Но под заголовком: «Кто сегодня впер-

главное вовремя. Это явствовало хотя бы из того, с каким удовлетворением вставали люди из-за стола. Как выяснилось из разговора с ними недавно здесь побывала агитбригада Беломечетского сельского Дома культуры. Впечатления о встрече с самодеятельными артистами у людей самые хорошие.

На днях в хозяйство вернулись механизаторы, работавшие в Ипатовском районе. Кроме самих беломечетцев, прибыли и ипатовские хлеборобы. Они размещены на культстане пятой производственной бригады.

На полях второй бригады по существу уборка уже завершена. Хлеб убран с 650 гектаров. Однако вспашка полушара затянулась. Из 350 гектаров, отведенных по плану под полушар, подготовлено чуть больше половины — 180 гектаров. Очевидно, необходимо усилить темпы послеуборочных работ: ведь своевременное их проведение — залог хорошего урожая будущего года.

Рейдовая бригада: В. ДЖАЛИЛОВ, заведующий отделом пропаганды и агитации райкома партии.

Д. СЕРЯКОВ, первый секретарь РК ВЛКСМ.

А. ЧУРАКОВ, наш корр.

Необходима оперативность

Наш рейд

один за другим двинулись на участок соседней четвертой бригады.

А на культстане третьей бригады на флагштоке развевался красный флаг. Надпись на доске, прибитой к флагштоку, сообщала, что флаг поднят в честь комбайнера Михаила Алексеевича Гречкина, выполнившего дневную норму на 205 процентов.

Здесь следует отметить: оформление культстанов в хозяйстве отнюдь не на должном уровне. Взять, к примеру, культстан той же

ди» было помещено сообщение чуть ли не недельной давности.

Разумеется, вряд ли можно вести речь о какой-то полезности такой наглядной агитации. Если это и говорит о чем, то в первую очередь об ослаблении контроля со стороны партийной организации за освещением хода социалистического соревнования труженников хозяйства.

Зато нельзя не отметить неплохо налаженное обслуживание механизаторов. Обеды готовятся вкусные, и самое



Машина с надписью «Техпомощь» Алексея Алексеевича Леошенко всегда находится на самых «горячих» участках битвы за урожай, развернувшейся в мясосохозе «Закубанский» в полную силу. Просто невозможно перечислить все случаи, когда на помощь хлеборобам приходил экипаж «Техпомощи».

Часто на поле рядом с этой машиной можно увидеть другую, кузов которой умело и со вкусом переоборудован под полевую столовую. «Схему ее устройства я с товарищами нашел в одном из журналов, — говорит Алексей Алексеевич. — Краснодарцы предложили, а когда мы попробовали сделать — получилось».

НА СНИМКЕ: А. А. Леошенко.

Фото П. Брызгуна.

Овцеводство — на промышленную основу

ЗЕМЛИ племенного овцесовхоза «Родина» тянутся узкой полосой от Сенгилеевского водохранилища по горам Недреманная и Стрижамент до Невинномысска. Их протяженность составляет свыше 50 километров, а общая площадь — 17500 гектаров.

Разбросанность кошар, бездорожье и ряд других причин не дают возможность своевременно осуществлять контроль за работой чабанских бригад. Поэтому партийным комитетом, специалистами хозяйства было решено сконцентрировать молодняк для дальнейшего его кормления и содержания в одном месте, облегчить труд чабанов путем механизации всех трудоемких процессов.

В 1976 году в хозяйстве была построена откормочная площадка сметной стоимостью 554 тысячи рублей. Для работы на ней необходимо было послать лучших механизаторов, способных, благодаря своей добросовестности, обеспечить успешное освоение новшества.

Прежде, чем размещать поголовье, закреплять за ним людей, пришлось повезти механизаторов на откормочные площадки в совхоз «Овцевод» Изобильненского района, в совхоз «Янушевский» Ипатовского района, во ВНИИОК, где наши люди убедились, что можно содержать в одном месте 10000 животных и получать от них большое количество высококачественной продукции.

В августе 1976 года на откормочную площадку было поставлено 10000 ягнят рождения текущего года, в том числе 6 тысяч племенных ярок и 4 тысячи валушков. За этим поголовьем было закреплено шесть механизаторов. Такие механизаторы, как И. Косьянов, А. Нагорнов, А. Дуриндин составляют костяк коллектива, работающего на откормоч-

НЕОСПОРИМЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА

ной площадке и по сегодняшний день.

За овцеводами было закреплено 4 трактора «МТЗ-50», грейдерный погрузчик грубых и сочных кормов ПЭ-0,8, бульдозерная навеска БН-1, 4 кормораздатчика КТУ-10 и КУТ-3 для раздачи концентрированных кормов.

На площадке установлены автопоилки с электрическим обогревом воды в зимний период, подключенные к водопроводной сети, которая обеспечивает круглосуточное снабжение животных водой.

Первые результаты эксплуатации площадки оказались выше всяких ожиданий. Овцы на откормочной площадке находились 300 дней. Нагрузка на одного чабана-оператора была 1410 животных. Получено шерсти в физическом весе 4,7 килограмма при плане 4,1 килограмма, в зачетном весе — 6,7 килограмма шерсти при плане 5 килограммов. Получен

привес животных 1605 центнеров при плане 1130 центнеров. Среднесуточный привес каждого животного составил 64 грамма при плане 43 грамма. Себестоимость одного центнера шерсти в прямых затратах составила 242 рубля 75 копеек при плане 344 рубля 15 копеек. Себестоимость одного центнера привеса в прямых затратах составила 48 рублей 55 копеек при плане 68 рублей 83 копейки.

Затраты на содержание каждого животного составили 20 рублей 67 копеек при плане 23 рубля 10 копеек. Затраты труда на производство одного центнера привеса составили 4 человеко-часа при плане 4,1 человеко-часа. Реализационная цена каждого центнера шерсти в зачете составил 490 рублей при плане 474 рубля. Реализационная цена одного центнера бараннины составила 95 рублей при плане 75 рублей. Совхоз получит выруч-

ки 445,4 тысячи рублей при плане 290 тысяч, прибыль составит 272,5 тысячи рублей при плане 89,9 тысячи.

В прошлом году от всего овцеголовья было получено 4,5 тонны нормальной шерсти, тогда как в этом году только с откормочной площадки получено более одной тонны отборной и 30 тонн нормальной шерсти.

В 1975 году ягнята находились в отдельных отарах. Падеж с августа по июнь 1976 года составил 1136 животных. На откормочной площадке за такой же период пало всего 318 животных.

По нашим наблюдениям и расчетам, для каждого животного на площадке необходимо на 300 дней кормления заготовить сена — 200 килограммов, сенажа — 300, силоса — 300, концентров — 120 килограммов. Такой рацион кормления позволит достигнуть веса ярок к 17-месячному возрасту 45—47 килограммов, что даст возможность пустить данное поголовье в осеменение.

При постановке овец на откормочную площадку необходимо обратить особое внимание на подбор кадров, техническую оснащенность площадки, организацию четкого руководства и контроля за работой по кормлению и содержанию животных, создание нормальных культурно-бытовых условий для овцесводов и обеспечение надежной связи с ними.

Решив все эти вопросы, в хозяйствах сразу же почувствуют преимущества откорма овцеголовья на площадках, подобных нашим.

В. ОГЛЫ,
директор совхоза «Родина»,
В. АВЕРИН,
главный зоотехник.

РАЦИОН

кормления молодняка овец на овцекомплесе

1976—1977 г.г.

Наименование кормов	к-во кормов (кг)	пер. к/ед.	1976—1977 г.г.			
			пер. прот. (гр.)	Са (гр.)	Р (гр.)	каротин (мг)
сено	0,5	0,23	25	2,3	0,8	5
солома	0,2	0,06	2	0,9	0,14	—
сенаж	1	0,26	26,1	2,74	0,72	23
силос кукурузный	1	0,20	13,7	1,3	0,4	12,6
концентры	0,3	0,3	42	0,3	1,2	—
травяная мука	0,100	0,07	12,2	1,4	0,18	16,6
соль	0,010	—	—	—	—	—
диамон фосфат	0,07	—	—	—	—	—
Имеется в рационе	—	1,12	121	8,94	3,44	57,2
Требуется по норме	—	0,90	95	7,4	2,8	25,5



ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 августа

14-00 — Программа документальных фильмов. 15-00 — «Русские писатели о детях». 15-30 — «Мы знакомимся с природой». 15-50 — Фильм — детям. Телевизионный художественный фильм «Рядом с тобой». 17-00 — «Мамина школа». 17-30 — «Лети, наша песня!». Выступление Большого детского хора Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 18-00 — Новости. 18-15 — «Актуальный экран». «Закон нашей жизни». 18-30 — Новости Ставрополя. 18-45 — «Состязаются трудящиеся Приморского края». 19-30 — Кубок СССР по футболу. Полуфинал. «Динамо» (Москва) — «Зенит» (Ленинград). 21-15 — «Время». 21-45 — Концерт аргентинского фольклорного ансамбля «Эсперанса». 23-00 — Новости.

ВТОРНИК, 2 августа

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — «Два медвежонка». Мультфильм. 9-50 — Фильм — детям. Телевизионный художественный фильм «Неоткрытые острова». 10-55 — «В мире животных». 14-00 — «Твой труд — твоя высота». Программа документальных фильмов. 15-00 — Концерт ансамбля народной музыки Литовской ССР. 15-20 — А. С. Пушкин. «Мощар и Сальери». 16-15 — «Рабочая гарантия москвичей». В обсуждении проекта Конституции СССР принимают участие заместитель министра гражданской авиации СССР К. К. Гулаков и начальник управления политика воспитательной работы Министерства гражданской авиации СССР Г. И. Полежаев. 16-45 — «Книга. Время. Читатель». 17-15 — «Один за всех, все — за одного». 18-00 — Новости. 18-15 — «Мы рисуем сами». 18-45 — «Трудовой ритм БАМа». Передача 2-я. 19-15 — Новости Ставрополя. 19-30 — «Куда пойти учиться?» Объявления. 19-40 — «Обсуждаем проект Конституции СССР». 19-55 — «Экран приключенческого фильма». Телевизионный многосерийный художественный фильм «Человек в проходном дворе», 1-я серия.

СРЕДА, 3 августа

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — «Челябинск». Телевизионный документальный фильм из цикла «Города и люди». 10-05 — «Экран приключенческого фильма». Телевизионный многосерийный художественный фильм «Человек в проходном дворе», 1-я серия. 11-10 — «Песни о моряках» из цикла «Антология советской песни». 14-00 — Программа телевизионных документальных фильмов. 14-35 — «Встреча с писателем Н. Думбадзе». 15-20 — «Наука сегодня». 15-50 — Программа короткометражных художественных фильмов. 17-15 — «Отзовитесь, горнисты!». 18-00 — Новости. 18-15 — «Спрашивают все». 18-45 — «ГАИ сообщает...». 19-00 — Новости Ставрополя. 19-15 — «Человек и закон». 19-45 — Тираж «Спортлото». 19-55 — «Экран приключенческого фильма». Телевизионный многосерийный художественный фильм «Человек в проходном дворе», 2-я серия. 21-00 — «Время». 21-30 — Вечер поэзии В. Федорова в концертной студии Останкино. 22-35 — Песни советских композиторов. 22-50 — Новости.

ЧЕТВЕРГ, 4 августа

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — Симфоническая сказка С. Прокофьева «Петя и волк». 10-00 — «Экран приключенческого фильма». Телевизионный многосерийный художественный фильм «Человек в проходном дворе», 2-я серия. 11-05 — «Наша биография. Год 1959-й». 14-00 — Программа документальных фильмов. 15-05 — «Мы знакомимся с природой». 15-30 — Творчество А. Барто. 16-15 — «Изобретатель». 16-45 — «Шахматная школа». Летний цикл. Передача 6-я. 17-15 — «И друг, и волшебник — кино». К итогам конкурса детских фильмов на X Международном кинофестивале в Москве. 18-00 — Новости Ставрополя. 18-15 — Открытие Всесоюзного слета трудовых объединений школьников. Репортаж из Большого Кремлевского дворца. 19-15 — «Беседы о проекте Конституции». Передача 2-я. «Основы общественно-политического и экономического строя СССР». 19-55 — «Экран приключенческого фильма». Телевизионный многосерийный художественный фильм «Человек в проходном дворе», 3-я серия. 21-00 — «Время». 21-30 — Поэт народная артистка СССР Е. Мирошниченко. 22-30 — Программа

документальных фильмов о спорте. 23-05 — Новости.

ПЯТНИЦА, 5 августа

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — «Веселый концерт». 10-00 — «Экран приключенческого фильма». Телевизионный многосерийный художественный фильм «Человек в проходном дворе», 3-я серия. 11-05 — «Ковалева». Телевизионный документальный фильм из цикла «Отцы и дети». 14-00 — Программа научно-популярных фильмов. 15-15 — «Композитор Дмитрий Шостакович». 15-55 — Фильм — детям. Художественный фильм «Приключения Толи Клюквина». 17-00 — «Москва и москвичи». В обсуждении проекта Конституции СССР принимает участие Герой Социалистического Труда, слесарь ЗИЛа Н. Г. Мясин. 17-30 — «Узоры». 18-00 — «Ситуация». 18-45 — Новости Ставрополя. 19-00 — «Нива». 19-45 — «Обсуждаем проект Конституции СССР». Выступление учащихся профтехучилищ и студентов химико-технологического института им. Д. И. Менделеева. 20-00 — «Наша биография. Год 1960-й». 21-00 — «Время». 21-30 — Программа документальных фильмов. 22-00 — Эстрадная программа. 23-00 — «Паруса над Балтикой». Репортаж о Всесоюзных гонках крейсеровских яхт на кубок Балтийского моря. 23-30 — Новости.

СУББОТА, 6 августа

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — Музыкальная сказка для детей «Обезьянка Чики». 10-00 — «Для вас, родители». 10-30 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 11-05 — «Больше хороших товаров». В обсуждении проекта Конституции СССР принимают участие директор консервного комбината детского питания г. Хоролы Полтавской области Т. П. Гавриленков и работница завода Л. М. Подать. 11-35 — «Рассказы о художниках». Заслуженный художник РСФСР Д. Бисти. 12-05 — Концерт вокального ансамбля «Канон» (Латвия). 12-30 — «Знакомьтесь — улица». Мультфильм. 12-35 — «Природа и человек». 13-05 — «Программа-7». Почтовое отделение. 14-15 — Тираж «Спортлото». 14-25 — «Здоровье». 14-55 — «Парад-алле». Художественный фильм. 16-15 — «Очевидное — невероятное». 17-15 — «На ударной вахте Октября». Выступает первый секретарь Туркменского РК КПСС И. А. Шишко. 17-45 — Ставрополье спортивное. 18-00 — Новости. 18-15 — Программа мультфильмов. 18-40 — «Панорама месяца». 19-15 — «Песня-77». 19-40 — Обсуждаем проект Конституции СССР. Выступле-

ние секретаря правления Союза писателей СССР, лауреата Государственной премии СССР, писателя С. В. Сартакова. 19-55 — «Экран приключенческого фильма». Телевизионный многосерийный художественный фильм «Человек в проходном дворе», 4-я серия. 21-00 — «Время». 21-30 — «Кинопанорама». 23-00 — «Мелодии и ритмы зарубежной эстрады». 23-45 — Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 августа

9-00 — Новости. 9-10 — «На зарядку — становись!». 9-30 — «Будильник». 10-00 — «Служу Советскому Союзу!». В обсуждении проекта Конституции СССР принимают участие капитан-инженер А. А. Салимов и майор В. Н. Бондаревский. 11-00 — «Экран приключенческого фильма». Телевизионный художественный фильм «Человек в проходном дворе», 4-я серия. 12-05 — «Музыкальный киоск». 12-30 — «Сельский час». В обсуждении проекта Конституции СССР принимают участие трудящиеся Ставропольского края: первый секретарь Труновского РК КПСС А. А. Гонченко, секретарь Труновского РК КПСС Р. Ф. Гударенко, директор совхоза им. С. М. Кирова Н. Ю. Баранов, секретарь парткома спецхоза «Мелиоратор» Л. Д. Дюкарев, директор совхоза «Правогорлыкский» В. А. Ковынев, бригадир женского молодежного звена механизаторов Г. Манаенко, секретарь комсомольской организации управления Правогорлыкской оросительно-обводнительной системы И. В. Уваров, директор совхоза «Донской» Г. П. Сьедин. 13-30 — «Этапы большого пути». Художественный фильм «Сельская учительница». 15-25 — Телеклуб «Слава». 16-15 — «Сегодня — Всесоюзный день железнодорожника». Выступление министра путей сообщения СССР И. Г. Павловского. 16-30 — «Антология советской песни». 16-55 — «Международная панорама». 17-25 — Телевизионный документальный фильм «Наследники» из цикла «Отцы и дети». 18-00 — Новости. 18-20 — Художественный сатирический журнал «Фитиль». 18-30 — «Клуб кинопутешествий». 19-30 — «Обсуждаем проект Конституции СССР». 20-00 — О. Генри. «Джентльмены, которым не повезло». Телеспектакль. 21-00 — «Время». 21-30 — Концерт, посвященный Всесоюзному дню железнодорожника. 22-30 — Спортивная программа. 23-15 — Новости.

Редактор Г. БАЛМАКОВ

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ!
В промышленные и хозяйственные магазины райцентра
ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ
товары следующего ассортимента: посуда фарфоровая, фаянсовая, хрусталь, стулья импортные, хельга, холодильники, трикотаж, обувь, одежда импортная мужская и женская.
Все промышленные и хозяйственные магазины райцентра работают в воскресенье 31 июля.
Правление райпо просит посетить магазины райцентра и сделать необходимые покупки.

КОЧУБЕЕВСКИЙ ЗАВОД «АВТОСПЕЦБОРУДОВАНИЕ» ПРИГЛАШАЕТ
на постоянную работу: токарей, слесарей по ремонту промышленного оборудования, формовщиков, заливщиков металла, транспортников, слесарей-сантехников, газосварщиков.
Обращаться в отдел кадров завода. Телефон 8-51-17. 20-5

ВИЧУГСКАЯ ПРЯДИЛЬНО-ТКАЦКАЯ ФАБРИКА ИМЕНИ В. П. НОГИНА ПРОИЗВОДИТ
набор учащихся (девочек) на базе учебно-курсового комбината по следующим профессиям:
СЪЕМЩИЦ ПРЯЖИ — срок обучения 4 месяца; **ПРЯДИЛЬЩИЦ, ТКАЧЕЙ** — срок обучения 6 месяцев.
Учащимся на период обучения выплачивается стипендия в размере 45—50 рублей.

Предоставляется благоустроенное общежитие. Заработная плата после окончания курсов от 110 рублей и выше.
Адрес: Ивановская область, г. Вичуга, фабрика имени В. П. Ногина, отдел кадров, проезд до станции Вичуга с Ярославского вокзала г. Москвы. 3-1

КОЧУБЕЕВСКОМУ МРСУ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
трактористы и техник-строитель на должность заведующего столом заказов с окладом 100 рублей в месяц, плюс премиальные.
За справками обращаться по адресу: ул. Вольная, 1. 5-3

ПРАВЛЕНИЕ КОЧУБЕЕВСКОГО РАЙПО ПРОВОДИТ НАБОР
учащихся в школу-магазин.
Школа-магазин готовит младших продавцов по продаже товаров повседневного спроса. Срок обучения 6 месяцев. На курсы принимаются лица обоего пола в возрасте не моложе 17,5 лет, с образованием 8—10 классов. Учащимся выплачивается стипендия в размере 45—54 рубля и 3 рубля квартирных. 6-4

НЕВИННОМЫССКОЕ АТП ТРЕСТА «СЕЛЬХОЗАВТОТРАНС» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
тракториста, газосварщика, слесаря-моториста, слесаря-карбюраторщика, слесарей по ремонту и техническому обслуживанию автомобилей, слесаря-сантехника.
Доставка на работу, с работы производится автотранспортом АТП.
Обращаться в отдел кадров АТП. 3-1

КОЧУБЕЕВСКОМУ ОБЩЕПИТУ ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную работу повара всех разрядов, кухонные рабочие, экспедитор и товаровед продовольственных товаров.
ПРОИЗВОДИТСЯ НАБОР
учеников на поваров и кондитеров производственного обучения. 3-3

КОЧУБЕЕВСКИЙ И НЕВИННОМЫССКИЙ УЧАСТКИ СТАВРОПОЛЬСКОГО СМУ ТРЕСТА «КАВАВТОСТРОЙ» ПРИГЛАШАЮТ
на постоянную работу: плотников, каменщиков, сварщиков, транспортных рабочих для работы на БРУ, моториста БРУ, штукатуров, маляров, плиточников, автокрановщика СМК-7.
Обращаться в отдел кадров Кочубеевского завода «Автоспецоборудование». Телефон 8-51-17. 20-3

КОЧУБЕЕВСКОМУ РАЙОННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «СЕЛЬХОЗЭНЕРГО» ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную работу: инженер по снабжению, механик автогаража — оплата согласно штатному расписанию; шоферы-электромонтажники, трактористы — оплата сдельно-премиальная.
Обращаться по адресу: с. Кочубеевское, улица Октябрьской революции, 64. Телефон 6-22, 1-22. 5-4

КОЧУБЕЕВСКОМУ КОМБИНАТУ ХЛЕБОПРОДУКТОВ ТРЕБУЮТСЯ
электрики, сепараторщики, калибровщик на второй производственный участок, токарь.
За справками обращаться в отдел кадров комбината. 5-1

КОНТОРА «КОЧУБЕЕВСКОЕЖРАЙГАЗ»
просит всех владельцев газифицированных домов произвести покраску газопроводов и ремонт отопительных печей и дымоходов до 20 августа 1977 года. При невыполнении указанных работ пуск газа производиться не будет. 3-2

КОЧУБЕЕВСКОМУ МЕБЕЛЬНОМУ ЦЕХУ «СТАВРОПОЛЬКРАЙМЕБЕЛЬ-БЫТА» ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную работу столяры-мебельщики по сборке мебели (мужчины и женщины).
Обращаться по адресу: с. Кочубеевское, ул. Гагарина, 54. 5-4

АРМАВИРСКОЙ ДИСТАНЦИИ ПУТИ СЕВЕРО-КАВКАЗСКОЙ Ж. Д.
для содержания пути и ремонта
ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную работу рабочие (мужчины и женщины) в возрасте не моложе 18 лет.
Работающие обеспечиваются углем, индивидуальными огородами и сенокосом, выписываются проездные билеты по железной дороге, оплачивается проезд в автобусе свыше 5 километров.
Поступившие на работу в текущем году, будут обеспечены квартирами.
За справками обращаться в контору дорожного мастера станции Богословская и станции Овечка. 10-3

КОЧУБЕЕВСКОМУ РСУ ТРЕБУЮТСЯ
плотники-столяры, каменщики, шоферы, тракторист, бульдозерист 5 разряда, токарь, электрик.
Обращаться по адресу: ул. Омелянюка, 2. 5-1

Коллектив районного отдела народного образования и райком профсоюза работников просвещения выражают глубокое соболезнование заведующей методкабинетом Анне Семеновне Назаровой по поводу смерти ее **МАТЕРИ.**